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Arovtiore kou ota 3 [lpofinuata pe copnveio kai axiotnto. Ot 0OAOKANPOUEVES OTAVTHOEIS TTO
EPWTNUOTO EKTIUDVTAL 10100TEPWS. Kadn oog emitvyio.

OEMA A
H AaykpavQov €vog puo1kod GuGTHUATOS Eivol M

1 1
L =e¥t (mdyz — /{:x2> ,
2 2

omov v, m, k Betikég otabepé.

(1) TTécwv Babumv erevbepiag givor To mapomdve cOGTUA; YTOAOYIGTE TNV KAVOVIKT] OPUY| TOV
oLGTHLATOG WV TOY. Atatnpeitat avt otV tepintwon mov k = 0;

(2) T'pbyte v e€lomon kivinong yo T0 TOPOTAVEO COGTNUO Kot AVGTE TNV G€ YeVIKN Hopon. Tt
QLGIKO cuoTnua TEPLYPAPeL 1| Aaykpaviavr avtn;

(3) Kartaokevdote T XoUATOVIOVE TOV TOPOTAVE® GUGTILOTOG.
(4) T'pbyte ko Aote T1g e€lomaelg XAATOV GE YEVIKT LOPOT).
(5) Opiote 11g 000 aKOLOLOEG TOGOTNTEG:

zet + miet .z’ —mie

V2 T

Ymnoloyiote Tnv aykOAn Poisson {a, a*}. Eivar o1 mocdtteg avtéc, a, a*, ovluyeig petafintés;
Avaxotaokevdote HEG® OVTOV Tr XOUATOVIOVE] TOV GUGTNHHUATOS GE U0, XpOovoaveEdpTnn
Xopktoviavh g poponic H(a, a*).

OEMA B
"Evo. 60pUo TopaoMKOD GYALOTOC 2 = ax? TEPIGTPEPETALYOP® amd TOV AEOVA 2 PE GTAOEPT YOVIOKT
oyt 2. Mo xavtpo palog m Kot opeANTE@V SoTdoemv umopel va Kiveitat diymg Tpipéc Kotd
U1KOG TOV GUPUATOG, EVAD OAO TO GUCTNHA BpickeTon VIO TOL OpOYEVOVS TEdiov Bapvtntag g I'ng
g=—gz.

(1) Tpayte ™ Aaykpaviovn g ¥Gvtpog (XPNOLOTOMOTE KLAIVOPIKEG GUVTETOYUEVES p, O, 2).
E&aptdton n xivnon g xavtpog omd m pélao tg;

(2) I'payre v e&iomon kivnong Kot amAoTomoTE TNV EMALYOVTOS YOVIOKN TOXVTNTO TEPLGTPOPNS
0% = 2ag.

(3) Abote Vv mopamdve doeopikn e&icmon Ppickovtog T oxéon p(p) x®PIg va TPox®PNCETE
nepautép. [ Y dtywpiote OAES TIC TAPAYMYOLS TOV p OO TIG GUVAPTHGELS TOV p. |
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(4) Agi&te 61110 GTOUYEUDOES UNKOG EVOG amelpooTOD TOEOL TOL cVppTOC Eivands = /1 + 4a’p?dp
Kat ot cvvéyela 0t N e€iomon kivnong toodvvapei pe ds/dt =ctabepd.

(5) Tpayte 10 OMARPOU TNG SPACNG Y10t TO TAPATAV® PLGIKO Vot OToY 2 = 2ag Kot Seiéte
ot etvan axp1Padg to 1010 e avTv evOg eAeBepOV GOUATIOION TOL KIVEITOL GE pid d1A6TO0N
apkel va kavete TV avtikatdotaon: ds = /1 + 4a?p?dp, o Béom g cuvtetaypévng Béong
oV gheBePOV cOUOTIOOV.

OEMAT

Avo copatiow 1dtag palag m pumwopodv va Kivovvral eAedBepa mhve o 000 TapdAInAa enimeda (To
KG0e copotidlo oto £va and ta dvo enineda). Ta enineda anéyovv andotacn a Kot To SV0 COUATIOW
ouvoéovtal HeTaED TOVG LE EAATIPLO CKANPATNTOGS Ak KOt UNOEVIKOV pLGKOD UNKovs. Baputkd medio
ogv vdpyet.

(1) Tpayrte ™ Aoykpaviiovi TOL GUGTHOTOS XPNCLOTOLDOVTOS KOPTECLOVES CLUVTETAYIEVEG (Bem-
prote Tovg doveg x — Y TOPAAANAOLG LE TO EMITESQ).

(2) Ymohoyiote T1g 10106V VOTNTEG TOV GLGTHLLOTOG KOl TO, OVTIGTOLYO 1O100VOC AT,
(3) ITowa kivion T@V 0VO CEOUATIOIMY AVTIGTOLXEL OTIG VO UNOEVIKEG 1O10GVYVOTNTEG;

(4) Tapatnpovpe 6T T0 Eva od To VO CONNTIOW EKTEAEL OpOAT KukAKT kKivinon. Tt kivnon kdvel
T0TE TO GANO;

(5) Bpeite éva cvveyn petaoynpaticpd o omoiog va arotedel coppetpia g Aaykpaviiovig Tov
ocvotipotog. [Toto TocdTTa draTnPEiTOl MG CLVETELN QDTG TNG GLUUETPIOG;



Avoelg
OEMA A

(1) 1 Babuodv erevdepiag. p = mae®t. Otav Aeinel 0 6pog kx? /2 1 kovovikh opun p Swtnpeitar,
oYL OGS KOt 1] KAAGIKY M.

(2) m(i + 2vi + (k/m)z = 0 pe Mon
2(t) = e " (AeV V=(k/m)t L Be=V “/2—(k/m)t)'

[Tpoxerton yio appovikd Tadlovto pe ondsfeon.

A3)

“4)
'_87H_£72'yt ) — 0H
xiapime b ox

Me o emmAéov Topaydylon g TPAOTNG Kot xpnon g 0e0TeEPNS KATAANYOLUE TNV {d1a
dapopikn e&icmon pe to (2). H Aon i to p Bpioketon pe amhn mopaydyion me z(t).

(5) Hpdta mpémet va ypagel N & ¢ GLVAPTNON TOV X, P TPOKEWEVOD VO VITOAOYIGTEL 1] OLyKUAN
Poisson. An6 1o (1) & = (p/m)e 2", ondte

1
{0} = S({ae, —pe ™+ {pe ™ we™}) = ~1

Emopévog mpdkettar yio ovluyeic petafintég (n avtiotpoen aykdin divet 1) mov Oa propovcoav
va xpnotporombovv avti tov z, p. AVvoviag g Tpog T, p TI dVo mocdTNTEG Ppickovue © =
(1/v/2)(a + a*)e™ " xarp = (1/v/2)(a — a*)et omore

—(a —a*)%

k
H:* *\2
(a+a*) +4m

4
OEMA B
(1)
1 1
L= om(g? + 2+ p20%) —mgz = Sm(p(1+ da*p?) + POP) — mgap®.
Oyt dev e€aptdrar apov 1 pala eivor moAhamlocaoTiky otabepd g L.
()
p(1+4a®p?) + 4app? — (Q* — 2ga)p = 0.

Anadm
p(1 4 4a*p?) + 4a’pp® = 0.
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3)
p —4a?p dp  1d(1+ 4a’p?)

p 14+ 4a?p? p 2 (1+4a?p?)

OloxkAnpdvovTag TV mapandve oyéon Ppickovpe Inp = —(1/2) In(1 + 4a?p?) + C dnhadn

P11+ 4a?p? =otal.
(4) ds = /dp? + dz? = dp/1 + 4a?p?. "Eto 1 mponyovpevn dtopopikh yivetor ds/dt =otal.
(5)

_ _m o[, 2 2 :m/ds2
S—/Ldt_ 2/p(1+4ap)dt =[Gyt

mov givar ) Aaykpaviiavn evog ehedBepov copatidiov.

OEMAT
(1)

(dx_2/dt)2 + (dy_2/dt)2

m, . ) 9. 1
L= 5(33% + Ui + @395 — §k((£€1 —22)2 4 (y1 — y2)® + a?).

(2) w1 = wy =0, w3 = wy = 4/2k/m pe avtiotoya WoovocpaTo

1 0 1 0
0 1 0 1
\Dl - 1 \112 — O \Ifg - _1 \114 — O
0 1 0 —1

(3) H opoAn xivnon tov 600 GOUATOV KATA UKOG TOV X 1) TOL ¥ (EVPICKOUEVA KOl T 2 GTNV 1010
KOTOKOPLON L1 = T2, Y1 = Ya.

(4) Apob x1 = zg+ Rcos(wt),y; = yo + Rsin(wt) dev umopei mapd n cvuyvotnto ovth vo ivoe n
w3 = Wy Kol etvan dleyeppéveg ot 3 Kot 4 1010KaTaoTAGELS. ATO TN LOPPT TOVE GUUTEPAIVOVLE
01t T0 GAAO copatidw Oa Bpicketonr oty Katomtpiky 0éon xo = x9 — Rcos(wt),y; = yo —
Rsin(wt) doypdepovtag kot avtd KukAkn kivnon pe i cuyvotnta.

(5) 1 — 1+ €, 19 = 29+ € givar cvppeTpia s AaykpavQovig. Alatnpeitot 1) GUVOAKT & OpUY|
may + mas. AVTIGTOLYO KO Y10 TIG Y GUVTETOYUEVES KO TY) GUVOAKT Y OPLT).
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(dx_2/dt)² + (dy_2/dt)²
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